

火车站地区交通隐患提醒牌“坏了他的名声”

机动三轮车主堵门“叫板”交警

此人还有“绝招”:缠着市民坐车,脱衣服阻挠执法

“我已经一天没有赚钱了,交警的提示牌坏了我的名声。”1月8日,在火车站拉客的机动三轮车主王恩相,来到交警三大队与警察叫起了板。无理取闹的结果是被拘留14天。

晚报记者 孙庆辉/文 王梓/图

三轮车主抱怨安全提醒牌坏了“自己生意”

王恩相所称的“交警坏了我的名声”,是指来交警三大队在火车站地区对从事非法营运的机动三轮车治理行动。

据交警三大队的民警介绍,他们前段时间制作了多块《珍爱生命,请您自觉不搭乘机动车》的提示牌,用图例指出机动车营运的“刑事犯罪多、治安纠纷多、交通事故多”的三大隐患,善意提醒市民,机动车非法改装,稳定性极差,抗风险能力弱,请勿乘坐。

这些牌子就放置在机动车经常停放的地方,乘客打算乘坐这些机动车时,首先会看到这些提醒牌,自然就打消了乘坐的念头。

堵住交警队大门疯狂叫板

“这个人从15时30分起就在这里叫骂,还把棉大衣铺在交警三大队大门口,躺在地上堵门,已经闹了有一个多小时了。”1月8日下午,三轮车主王恩相在二马路拉客时,遇到交警制止后,认为坏了他们的名声,还不断“找



火车站出站口竖起“不要乘坐机动车”警示牌

事”,竟然找上门和交警三大队叫起了板。

交警三大队的民警和市民都来对其进行解劝,王恩相却坚持堵门,称交警的做法已经让他两天没有生意做了,他的三轮车是“差4元不到200元购买的”,交警却要罚500元,他要求交警取消罚款,退还被扣的三轮车。

录像取证,叫板三轮车主被拘留14天

“在王恩相闹了近两个小时后,我们对其行为进行了录像取证,结合以前他的违法行

为,我们对其进行了强制处理。”民警王前说,王恩相被强行带到询问室后,又骂又闹,还脱下裤子在办公室小便。

“这是他惯用的三招。第一招,如果市民不乘坐他的三轮,他就缠着不让离开;第二招,如果遇到交警处理,他就脱去衣服,在街头跳裸舞阻止执法,这招他使用了多次,上个月那么冷的天,他遇到执法也照脱不误;今天他使用的是第三招:堵交警队大门。”民警介绍。

昨日,交警三大队以无证驾驶对王恩相处以拘留14天。 线索提供 李先生

吃好,睡好,至少多活三十年

人的理论寿命目前尚为120岁,但报告和统计数据显示大多数人未活到见龙寿命或快到120岁,其中,高血压、糖尿病、糖尿病等三种长期或恶性的疾病是导致寿命缩短的主要原因。

一天不大便=吸三包香烟

七旬老人说:“不会有仁义之道吗!人便不就前一天而死?”

其实不然,人体会中毒的!不信,你观察大使馆工作的人,往往面色发黄,脸色苍白,脾气暴躁。深入了解还有:小便发黄、大便发黑、这些都见于毒迹象。

人体肠道内寄生着10万亿个细菌,重达1公斤。它们种类繁多,许多人菌共生。其实,不用怕,人体内的细菌大多数是“好人”,叫益生菌。人体离不开它们,它们具有以下作用:

- 帮助分解食物、吸收营养
- 抑制有害菌、阻止病毒进入人体
- 减少进入血液中的毒素,排除体内有害的废物

所有的微生物在人体停留时间过长,不会释放毒素。毒素较少时,肚肚可以泻除;超过一天,肝脏无法承受了。于是毒素随血液循环到人体各个角落,对人体肝脏部位。当食物在肠道内停留超过24小时,释放出的毒素相当于吸三包香烟。这时肚肚只能耐受有毒,眼看着毒素侵害人体。医学证实:肠道疾病人群的衰老速度



奶奶的寿命是孙女的2.3倍

美国国家科学院推荐出版《脑白金的奇迹》一书中,介绍一个有趣的实验。(P262页)

图中两只雌白鼠,无法从皮毛、姿势、皮肤、体重等方面区分出年龄,但在汰白鼠是右边白鼠的“奶奶”,一年前,“奶奶”每天服脑白金,“孙女”则服用降低脑白金含量的物质,之后“孙女”愈加衰老,“奶奶”充满活力,结果,“孙女”的寿命为467天,“奶奶”的寿命为1061天,“奶奶”的寿命是“孙女”的2.3倍。

平均是正常人的六倍,慢性病发病率比正常人高两倍左右。

解决该问题的办法是:帮助有益菌在大肠内生长繁殖,使肠内处于年轻状态,减少毒素进入人体,及时排除不断产生毒素的人便。目前世界上最权威的标准是脑白金(胶囊)(二联液),不仅可以帮助人体各细胞进入年轻状态,并且免疫、防治衰老引起的疾病,同时补充益生菌活性因子,使肠道内有益菌株迅速繁殖。见效很快,一般2-3天就可以见效,达到大便干燥的目的,而且没有水份,这样营养物质才能被充分吸收,大量毒素当然已被排出体外。

十年前的疯狂

95年开始,美日大战96年始,日本大战了!

97开始,国人走开热潮汹涌!

项重大科学成就,震惊世界,《华尔街日报》、《纽约时报》、《新闻周刊》等国际大报点名道姓这一人类三大成果后,国人失去了风度,只狂热地将白金在亚洲变成了天堂。

重温青春的中年妇女,不愿衰老的中老人,更年期来临者,慢性病患者,纷纷加入这一大军。

最为神奇的是,2-3天,“睡不好觉的老人可享童孙般的睡眠。”(脑白金《新闻周刊》)甚至一岁的失眠症也可以根治,肠道功能恢复正常,各科疾病让后一片欣欣向荣。

咨询电话:8008206020、0371-63512770



脑白金进入中国十年,获得荣誉三十多项,累计销售上亿瓶,连续六年保健品单品销量全国第一。